
Něco o historii kronik a kronikářů města

Prvními autory byli ve
středověku především du-
chovní, kteří vedli farní kro-
niky, nazývanými také farní 
pamětnice. Rostoucí počet 
lidových kronikářů byl dů-
sledkem toho, že se o tuto
problematiku začaly zajímat 
i správní orgány. Tento zájem
vzrostl zejména poté, kdy
o vedení kronik vydalo v roce
1829 Bavorsko nařízení. Na
základě zkušeností z Bavor-
ska bylo Dekretem prezidia
zemského gubernia, ze dne
31. srpna 1835 vydáno naří-
zení, kterým bylo uloženo ve
všech městech a obcích tr-
hových, významnějších ves-
nicích a na farních úřadech
vést pamětní knihy. Nařízení
zároveň obsahovalo 14 bodů

pokynů – např. jaký mají kro-
niky mít formát, jak je vést, 
jak mají být psány a co vše 
do nich zapisovat včetně toho, 
že mají být psány pouze ně-
mecky nebo latinsky (což vy-
volalo u vlastenecky cítících 
občanů značný odpor). Přesto 
počet kronik v obcích i na far-
ních úřadech výrazně vzrostl.

Toliko z historie, nás 
bude především zajímat, jak je 
to s obecními kronikami nyní. 
Proto jsme oslovili kroniká-
ře města Vlastimila Habartu. 

Vážený pane Habarto, je 
o vás známo, že už dlouhou 
dobu zastáváte v našem městě 
post kronikáře města. Není jed-
noduché zaznamenávat veš-
keré události, které se udá-
ly. Můžete čtenářům popsat, 

co má nyní 
obecně kro-
nika obsa-
hovat, aby 
z a z n a m e -
nala pro 
další poko-
lení nejen 
ty nejdůleži-
tější údaje.

N e j e -
nom nyní 
ale vždy má 
být kronika 
věcná, prav-
divá a chro-
no log icky 
s e ř a z e n á . 
Do zápisu 
se zapisu-
je všechno
podstatné,
co se toho
kterého roku týká. Naši Kro-
niku začínám vždy počasím,
potom následuje oddíl o stavu
obyvatelstva a činnost Měst-
ského úřadu. Dále je pojedná-
no školství, průmysl, zeměděl-
ství, podnikání, sport, kultura,
zásobování, pošta, lékárna,
hasiči, policie a sdružení která
ve městě pracují.  Tedy jak je
vidět, vše co se váže k chodu

života ve městě. A samozřej-
mě vše, co pokládá kronikář 
za vhodné. Velkou nevýhodou 
je nemožnost používání jmen 
a to z hlediska ochrany osob-
ních údajů. Tím ale je-li nut-
né někoho vyzvednout nebo 
naopak poukázat na nějaký 
nešvar stává se text neadres-
ným, což je jen na škodu věci.

- pokračování str. 2 -

Kronikář města Vlastimil Habarta, 
foto: R. Grygar

Kronika jest dílo dějepravné, stojící na stanovisku 
prostě referujícím. Od pouhých análů se liší kronika tím, 
že nehledí již tak přísně k pořádku chronologickému (kte-
rý však nicméně stále ještě stojí v popředí), dbá více souvis-
losti osobní, vyznačuje se poněkud umělejší formou. Dobou 
kronikářského dějepisu jest především středověk. V novější 
době jsou kroniky díla dějepisná, která sice stojí obsahově 
na výši vědy, ale mají směr a ráz výlučně populární. Zachy-
cování významných událostí, týkajících se příslušné obce 
a jejího bezprostředního okolí písemnou formou, má v na-
ších zemích dlouhou tradici.
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ZPRAVODAJ

Marcela Königová přivezla “Titul Mistra ČR”
Z nastřílených výsledků 

ze všech absolvovaných zá-
vodů byli na MČR 2012 do 
Plzně nominováni: Andrle 
Jakub, Blažek Jan, Klech 
Vojtěch, Krsek Kryštof, 
Skladanová Pavla, Černý 
Petr a Königová Marcela.

V rámci fi nančních úspor 
a pro zpestření celého mis-
trovství jsme na tuto střelec-
kou akci jeli vlakem a výlet se 
zcela jistě vydařil.

Domů si zlatou medaili 

a „TITUL MISTRA ČR“ při-
vezla Marcela Königová, která
zvítězila v disciplíně StVzPi
3x20 nástřelem 510 b. před re-
prezentkami z Prahy a Plzně.
(Standardní pistole se střílí 4
série po 5 ranách v čase 150 s,
4 série po 5 ranách v čase 20
s a 4 série po 5 ranách v čase
10 s.) V disciplíně VzPi40
získala Marcela v soutěži
družstev ještě bronzovou me-
daili- družstvo žen Moravsko-
slezského kraje a v základním

závodě s výkonem 367 bodů 
postoupila do fi nálové části 
závodu z osmé pozice. Bez-
chybnou fi nálovou střelbou
s výkonem 99,9 bodů obsadila 
nakonec 6 místo.

V kategorii mladších do-
rostenců se na 4 místě v sou-
těži družstev umístil Vojta
Klech, který byl členem druž-
stva dorostenců Moravsko-
slezského kraje.

- pokračování str. 12 -
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Něco o historii kronik a kronikářů města
- pokračování ze str. 1 -

Jste v pořadí třetí kro-
nikář města od roku 1945. 
Prvním a významným kro-
nikářem byl pan František 
V. Uvíra, který přeložil starou 
německou kroniku do češtiny. 
Zajisté to nebyla jednoduchá 
práce, kroniku jsem osobně 
četl celou, je v ní kus zajímavé 
historie našeho města. Chtěl 
byste tuto dobu, z hlediska his-
torického, nějak okomentovat. 

Já jsem samozřejmě 
všechny tiskoviny, které se 
vážou k historii města měl 
v rukách a díky tomu, že zvlá-
dám i němčinu, jsem schopen 
si originály přečíst sám. Tím 
se stalo, že bylo možné najít 
i některé stati, které nebyly 
z nějakého důvodu přeloženy. 
Od prvního okamžiku, kdy se 
mi dostala kronika do rukou, 
jsem s velkým zájmem četl 
řádky pana Uvíry a obdivoval 
jsem jeho češtinu. I přesto, že 
v textu je použito mnoho ar-
chaismů je zde zachována au-
tentita doby. Už jeho překlad 
Zakládací listiny je nádherné 
dílo. Také list stížností bene-
šovského pastora, nebo kapi-
tola kouzelník starosta Kunze 
jsou velice krásné! Texty jsou 
nádhernou slohovou prací a to 
se mi vždy líbilo. Pan Uvíra 
vedl i Muzeum a osobně si pa-
matuji, jak při „šetrném zachá-
zení s exponáty“ při jeho likvi-
daci u dveří Muzea brečel.

Druhým neméně význam-
ným kronikářem byl pan Ja-
roslav Droběna, který se stal 
kronikářem města od roku 
1959 a tuto funkci zastával 
až do roku 1990. Pan Drobě-
na byl velice aktivní kronikář. 
Z vašeho vyprávění vím, že 
jste byl jeho pozorným žá-
kem. Můžete tuto dobu popsat.

S panem Droběnou jsem 
se poznal velmi dobře. Já jsem 
ho oslovoval „Předku“ a on 
mi říkal „Bráško“. Kontakt 
jsme navázali, když jsem po-
třeboval poradit se středoškol-
skou matematikou, to bylo 
v roce 1965. Rád jsem později 

u pivka poslouchal jeho vy-
právění o historii a o životě 
vůbec. Pan Droběna byl vel-
mi moudrý pán.  Samozřej-
mě že měl i své vrtochy, ale 
v jádru to byl krásný člověk. 
Jeho činnost však byla ovliv-
ňována stranou a zásahy, které 
do textu soudruzi dělali, byly 
mnohdy velmi nechutné a ně-
kdy hloupé a směšné. Před 
odchodem ze světa mi řekl 
jednu velkou moudrost, která 
se už vlastně naplňuje. Řekl: 
„Pamatuj, bráško, že není da-
leko doba, kdy se nejenom 
kronika bude dělat tak, jak se 
dělat má a ne tak, jak se dělat 
musí“. Po celou dobu našeho 
přátelství mně na převzetí „ té 
fi rmy“ připravoval a vždycky 
z něj tryskal gejzír moudrostí.

Vy sám jste funkci kroni-
káře převzal v roce 1990. Ne-
byl to lehký úkol převzít funkci 
po člověku, který byl vyhláše-
ný jakožto nejlepší kronikář 
okresu. Jaké byly vaše začátky.  

Pan Droběna zemřel 
v únoru 1990 a jeho agendu 
jsem během měsíce převzal. 
Nejprve jsem se musel se vším 
seznámit, musel jsem si všech-
no urovnat v hlavě a hlavně 
jsem se nesměl té zodpověd-
nosti bát. Začátek pro mne 
nebyl určitě bez zádrhelů, ale 
protože jsem věděl o tvorbě 
zápisu prakticky všechno, ne-
byla nepřítomnost „předka“ 
prakticky znát. Musím říct, 
že dodnes na pana kronikáře
rád vzpomínám. Nutno po-
dotknout, že se u těch vzpo-
mínek mnohdy velice zasměji. 
Jinak máme jednu raritu – 
všichni tři jsme práci kroniká-
ře začali ve svých 41 letech.

Myslím, že systém, do 
kterého byl pan Droběna 
nucen se mnohdy podobal 
statistickým listům a neustá-
lému vychvalování socialis-
mu a komunismu. A k tomu 
stále nějaké tabulky a grafy.

Na krátkou dobu jste 
přerušil funkci kronikáře. 
Bylo to tím, že práce kro-
nikáře je náročná nebo 

to bylo z jiných důvodů.
Důvody, které mne při-

vedly k tomu, že jsem v té 
činnosti přestal, jsou velmi
niterné a rád bych si je pone-
chal pro sebe. Do funkce jsem
se opět vrátil v r. 2003 po pěti 
letech, na popud starosty pana
Josefa Klecha, který tou dobou
postrádal kronikáře, a výběro-
vé řízení se nesetkalo s úspě-
chem. Chyběly dopsat tři roky,
ale protože si dlouhá léta vedu
denní záznamy o počasí, zá-
klad k tomu jsem měl. Od červ-
na 2003 do září se mi podařilo
opatřit potřebné poklady a text 
byl doplněn. Musím se při-
znat, že návrat do funkce mi
dělal velkou starost, protože
si myslím, že teprve v té době 
jsem psychicky pro tu práci
dospěl. V roce 2006 se mi po-
dařilo sestavit naši historii do
útlého dílka a doufám, že si 
místní lidé tento výtvor pořídí.

Takže po krátce odmlce 
pokračujete v této záslužné 
činnosti dál. Jak získáváte
materiály a co vše se dnes za-
znamenává do kroniky města.

Od roku 2000 je velkou
výhodou, že je možné psát 
záznamy na počítači. K tomu 
je velkou výhodou možnost 
využití čerpání podkladů na
internetu v klidu a teple do-
mova. Práce s kronikou je 
o tom, že se pracuje přede-
vším ve večerních a nočních 
hodinách. Já osobně tou do-
bou rád vzpomínám všech
učitelů, kteří mně učili na
Základní škole. Dodnes je rád 
potkávám a s velkou pokorou 
si stále připomínám, že to byli
právě oni, kdo mne a moje 
vrstevníky formovali. Díky
jim jsem našel poměr k ma-
teřskému jazyku a k historii 
a také k přírodě. To všechno 
dnes mohu zcela veřejně dolo-
žit a vůbec se za to nestydím. 
Mám rovněž velkou výhodu
v tom, že při mně stojí moje 
manželka a jak mnozí vědí, 
má se mnou poněkud více prá-
ce, protože jsem před rokem
přišel o nohu. Musím říci, že 

to zvládáme vcelku dobře.
Kolik kronik je uloženo

v městském archívu. Docho-
valy se i staré německé kro-
niky. Kdy a kde muže občan 
zhlédnout kroniky města.

Pokud se nemýlím, mělo
by být hotových 7 knih. Na 
úřadu máme dvě knihy:“
Urkundenbuch“ a „Stadtbuch“ 
– Pamětní a Městská kniha. 
Většina listinného materiálu
je v archivu v Bruntále. Pro-
tože máme konečně prostory
pro uskladnění historického
materiálu, budu se snažit o to, 
abychom vše dostali zpět.
S výstavkami kronik jsou oby-
čejně spjaty potíže. Jednak 
proto, že se jedná o materiál, 
který by se měl co nejméně
potkávat se světlem, manipu-
laci by měl provádět zásadně
kronikář a to ještě v rukavi-
cích a také zabezpečení ma-
teriálu si vyžaduje specifi ka.

Roky plynou jak voda.
Omlouvám se, ale nutí se
mě zeptat, zda si vychovává-
te nástupce, který by práci 
kronikáře zastával po vás.

 Vychovat svého nástupce
by měl každý, kdo vykonává 
nějakou nestandardní práci. 
I já jsem samozřejmě pocítil 
nutnost připravit nástupce, ale
ouha. Mládež nemá o něco ta-
kového zájem. První otázka, 
kterou jsem při hledání usly-
šel, zněla „ co je za to“? Když 
jsem sdělil výši odměny, kte-
rá je jednorázová za celý rok,
dostalo se mi údivu se slovy „ 
s takovou almužnou se běžte 
vycpat“! Co je, ale horší je ta
skutečnost, že díky současným
hodnotám neumí mládež psát 
i mluvit, a pokud by se jednalo 
o spisovnou češtinu, která je 
zatím vyžadována, to se bojím 
vyslovit. Se slovníkem, kte-
rým současná mládež dispo-
nuje, by byly zápisy naprosto 
unifi kované – bohužel ale po-
užitelné k jiným účelům, než 
ke čtení. Zodpovědně musím
říci, že to není dobrá vyhlídka.
Děkuji za rozhovor

- R. Grygar -
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Taková to byla doba - RETRO
     Vážení čtenáři, dovolte mi, abych se s vámi podělil o články, texty a fotografi e z let minulých. Díky oběta-

vým lidem, patriotům města, vlastním materiály ze 70 let minulého století a prostřednictvím Hornobenešovské-
ho zpravodaje bych se chtěl s vámi o ně podělit.  Jde nám jen a jen o historii našeho města, protože i táto doba 
mněla svá pozitiva. V tomto čísle, vás seznámím s událostmi z roku 1973 - 1974.     - autor rubriky Retro: Rudolf Grygar -

Dovolte mi, vážení soudruzi, abych
mohl říci několik slov u příležitosti dneš-
ního předání tohoto díla volebního pro-
gramu NF. Je to další dílo vybudované 
v akci Z, za široké účasti občanů, pracu-
jících našich závodů a pracovišť, členské 
základny některých organizací NF, po-
slanců MNV a členů Sboru pro občanské 
záležitosti. Tímto dílem dochází k dalšímu
rozšíření trvalých hodnot v Horním Bene-
šově v rámci jeho rozvoje a zvelebování. 
Ještě v roce 1972 se některé akce VP NF 
zdály mnohým občanům našeho města
snem a dnes, díky nesmírnému vynalože-
ní úsilí a obětavé práce MNV za pomoci 
občanů, pracujících z pracovišť, členské 
základny některých organizací NF a po-
slanců MNV se stávají tak zvané sny 

Projev k předání nové smuteční síně v Horním Benešově
holou skutečností. 
Touto vybudovanou 
smuteční síní chce-
me zmodernizovat 
a zkvalitnit, zároveň 
zdůstojnit, zvýšit 
hygienu a ulehčit 
podmínky našim ob-
čanům pro poslední 
cestu člověka. 

Dnes, u příleži-
tosti jejího předání 
můžeme bez nad-
sázky říci, že záměr 
se nám plně vydařil. 
S výstavbou smu-

teční síně došlo oproti původnímu pro-
jektu k dalším úpravám, zejména pokud 
jde o provedení příjezdové komunikace, 
hraničních zídek a různých terénních 
úprav, takže jak můžeme posoudit, celý 
objekt působí i esteticky a zapadá pěkně 
do celkového pohledu Horního Benešova. 
Hodnota díla tohoto zařízení měla činit 
253.000 Kčs při 170.000 Kčs fi nančních 
nákladů. Hodnota díla však činí 315.000 
Kčs při fi nančních nákladech 168.000 
Kčs. Bylo zde odpracováno 2.356 brigád-
nických hodin zdarma, jak občany, tak 
i pracovníky z různých pracovišť a zaříze-
ní, členy některých organizací NF, členy 
Sboru pro občanské záležitosti a poslanci 
MNV. Vysoce je nutno ocenit a vyzved-
nout pomoc pracovníků Domovní správy 

k tomuto dílu na výstavbě celé stavební 
češti, dále pomoc zdejšího závodu RD, 
zvláště zámečníků závodu, stejně tak 
ZOU a provozovně Dakon a dále pomoc 
členů rady MNV na základových pracích 
celé stavby a při závěrečných pracích.

Vysoce je nutno také ocenit orga-
nizátorskou činnost tajemníka MNV 
s. Smékala, který sám navíc mimo svou
práci odpracoval téměř 200 brigádnic-
kých hodin zdarma na výstavbě smuteční
síně a různých dílčích úpravách objektu. 
Stejně nutno vysoce vyzvednout práci
pracovníků Oblastních veřejných služeb,
především truhlářských pracovníků a po-
krývačů a také bude správné vysoce oce-
nit pomoc sochaře s. Brázdila na řešení 
interiéru a pomoc ONV - odboru výstav-
by, jak při projekčním řízení, tak při cel-
kové komplexní výstavbě včetně různých
dalších úprav. Stejně je nutno vyzvednout 
pomoc, kterou věnovali výstavbě smu-
teční síně některé organizace NF, jako 
konkrétně SSM - město, ČČK, PO ZDS, 
členové UO KSČ - město a další. Těm 
všem jmenovaným i nejmenovaným, 
kteří se aktivně podíleli na výstavbě to-
hoto objektu. Děkuji jménem rady MNV 
za veškerou pomoc, podporu a obětavou 
práci a tímto okamžikem předávám tuto 
smuteční síň do péče Sboru pro občan-
ské záležitosti. Ještě jednou děkuji všem,
kdož se přičinili o toto pěkné dílo.

(pozn. redakce, autor textu není znám)

Za rybami na Kružberk
Každý z nás rád na-

vštíví přehradu Kružberk,
která je krásným místem
pro odpočinek pracujícího 
člověka, ale i užitečnou stav-
bou našeho průmyslu svou
dodávkou pitné vody. Ročně
se z ní vyloví sportovně asi 
40.000 kg ryb. Proto je nutné
uchránit a pečovat o čistotu 
vody i okolí přehrady.

To vše vykonávají členo-
vé místní organizace České-
ho svazu rybářů ve Vítkově.
O horní úsek a levý břeh pře-
hrady se starají členové pra-

covní skupiny Horní Benešov. 
K zajištění vypěstování nové 
násady skupina obnovuje a za-
jišťuje rybníky ve Velkých He-
ralticích, Horních Životicích, 
Hořejších Kunčic a Deštné.

Zatouláte-li se náhodou
v letním odpoledni k takové-
mu rybníku, který láká svou 
čistotou k vykoupání, ve kte-
rém se to hemží rybami a ryb-
kami, vzpomeňte si na nená-
padné lidi-rybáře, kteří svůj 
volný čas věnují brigádám na 
údržbě těchto zařízení. V mi-
nulém roce (1972 poz. redak-

ce) jen skupina Horní Benešov 
vypěstovala 1.768 kg kapří 
násady, kromě štik a odpra-
covala 1135 hodin v celkové 
hodnotě 37.091 Kčs.

Zvláště je nutno vyzved-
nout obětavou práci soudruhů 
Karla Poloka a Rudolfa Va-
vrečky. Věříme, že i v tomto 
roce (1973 poz. red.) splníme 
stejně i letošní náročné úkoly

Autor článku z roku 
1973, Jaroslav Čech

Smuteční síň r. 1974, foto: arch. Rudolf Grygar

V. Staňo, archív. R. Grygar
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Rok před výročím 760 let města se pokusíme směst-
nat historické události do 12 částí, kterými osvěžíme již 
dlouhé dějiny našeho města.

Včelaři v zimě nezahá-
lí. Nejinak tomu bylo i letos. 
Zimní práce včelaře spočívá 
v nákupu, přípravě a výrobě 
nových rámků, nástavků a ma-
teriálu pro svá včelstva. Přede-
vším však musí proběhnout 
vyšetření včelstev na výskyt 
parazita Varroa destructor. 
Každý včelař odebere ze včel-
stva měl a ta je pak odeslána 
na vyšetření do Výzkumného 
ústavu včelařského.

Je-li včelař svědomitý 
a pečlivě se stará o své včelky, 
odměnou mu jsou silná a zdra-
vá včelstva.

- včelaři, ZO Horní Benešov -

HORNÍ BENEŠOV 759 LET
11. 4. 1253 – 11. 4. 2012

DÍL 1.
Doba před založením

města

Podíváme-li se 1000 let 
nazpět, shledáme tento kraj 
pokryt stromy a keři – bez cest, 
bez jediného lidského obydlí. 
Kraj tichý, jakoby opuštěn. 
Klid lesů byl občas přerušen 
štěkotem psů a ržáním koní, 
a to tenkrát, když kníže nebo 
šlechta se svou družinou lovi-
li zvěř v okolních hvozdech. 
V té době bychom se zde ješ-
tě setkali s rysem, medvědem 
a vlkem, jakož i se zvěří, která 
je domovem v lesích dodnes. 
Jedinou tekoucí vodou zde 
byl potok prodírající se ka-
menným korytem v dnešních 
Luhách, a to potok beze jména 
a stejně tak bezejmenné byly 
tři jeho prameny. Za suchého 
léta potok zpravidla vyschnul 
a ryby byly nuceny odplout do 
větších řek.

A přece nebyl tento kraj 
tak úplně opuštěn. Obchod-
ní, ale také vojenská cesta ve 
směru Opava-Krnov-Olomouc 

vedla ze Cvilína u Krnova 
k dnešnímu Lichnovu, 
údolím potoka mezi dvě-
ma pahorky, z nichž jeden 
se zvedá u Lichnova a dru-
hý u Jeleního a směřovala 
do pánve bruntálské. Této 
cesty, vedoucí přes mo-
hutné kořeny letitých smr-
ků a místy kamenným te-
rénem bylo používáno již 
v I. tisíciletí n. l. Odbočka 
z Krnova vedla potom na 
Vratislav (Wroclaw) a pak 
dále na sever. 

Taková byla situa-
ce v kraji až do poloviny 
13. století. A proč tento kraj, 
dnes tak malebný v jarní ze-
leni, zlatých klasů v létě, 
pestrostí podzimních barev 
i pod příkrovem čistého sně-
hu v hávu pralesa, zůstal po 
dlouhá staletí neosídlen? Lidé 
se ve starých dobách usazova-
li výlučně u vody: u větších 
řek, potoků, jezer a vydatných 
vodních pramenů. K tomu 
ještě dávali přednost rovinám 
před kopcovitým terénem. 
Vzpomeňme jen praotce Če-
cha, který přešel tři horská 

pásma a tři velké řeky, aby se 
nakonec usadil v polabských 
nížinách.

Kmen Holasiců
Nejdále do tohoto kra-

je zasahoval kmen Holasiců, 
usedlý v Holasovicích, mezi 
Opavou a Krnovem. Tento slo-
vanský kmen obsadil kraje po 
obou březích Opavice a rozši-
řoval své državy směrem na 
Ratiboř a Vratislav. Jedna část 
kmene a to západní, zůrodňo-
vala půdu směrem na Brumo-
vice a k Lichnovu. Kolik rodů 

kmen měl, jak se jmenovali 
stařešinové, vladykové či voj-
vodové nevíme, historie o tom 
zatím mlčí. Asi kolem roku 
1200 je uváděn kníže Nižislav, 
který měl sídlo v Ratiboři. 
Vedl boj s Mongoly, pustoší-
cími kraj kmene Holasiců. Na 
znovu vybudování sídel kme-
ne má zásluhu zeť Přemysla 
Otakara II., Vok I., sídlící na 
hradě Vartnově u Úvalna.

Příště: Založení města

- Vlastimil Habarta, kronikář -

Mlýnské kolo v Luhách, archív R. Grygar

Včelaři ani 
v zimě nezaháleli

Pohlednice Rudolf Grygar, Bennisch – Horní Benešovo, představa budoucnosti
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Březen se teplotně celkem vydařil, když během měsíce 
byla hned několikrát naměřena rekordní teplota toho kterého 
dne. Tyto skutečnosti byly zaznamenány v období od 16. 3. do 
24. 3. Hodnoty stejného kalibru byly naměřeny na celém území 
státu. Stejné hodnoty byly také v měření množství vody. Teprve 
v posledních třech dnech spadlo pouhých 7 mm srážek, což je 
údaj dosud v našich podmínkách nenaměřený. Celkový denní 
průměr byl 4,42 °C a od začátku roku je -2,23 °C. Nejtepleji bylo 
17. 3., kdy byl průměr 12,5 °C a nejchladněji bylo 7. 3. s denním 
průměrem -4,5 °C.

Ukázala se hejna špačků a v polovině měsíce přiletěl také 
čáp. Všichni zahrádkáři jistě čekají, zda zimní mrazy pomohly 
zredukovat výskyt slimáků. 

- Vlastimil Habarta -

  Být členkou SDH neznamená jen povinnosti, ale i zábavu. 
Proto se naše ženy ze sboru sešly 8.3.2012 ve zbrojnici k malé-
mu pohoštění. Pozvaly jsme i našeho Charlieho a pana Škrabán-
ka, který se nám postaral o super kulturní vystoupení. Představil 
se nám jako krásná blondýna se zájmem o požární sport. Jsme 
rády, že přijela i paní Uvírová, která bydlí v Opavě. Pan Charlie 
Kuchař nám popřál s krásnou jarní kytičkou. Stále máme zájem 
o rozšíření našich řad. Nebojte se nás, přijďte mezi nás. Zárověň 
si všechny dovolujeme pozvat na MOTOHASIČSKÝ KARNE-
VALOVÝ REJ, pořádaný v květnu. Přesný termín bude na pla-
kátech.

 - SDH Horní Benešov -

Před nedávnem jsem ve
svých selských úvahách před-
pokládal, že situace v životě
zejména starších občanů toho-
to státu s bezcharakterní vlá-
dou bude velmi složitá. Vidím,
že jsem se opět nemýlil. Ino-
vace , které náš gaunerský ka-
binet uvedl do života „nesou
první plody“. Senioři nemají
téměř žádné úspory a jak je
uvedeno v tisku, přibylo těch,
kteří nemají ani na vlastní po-
hřeb. I když čísla nejsou kom-
pletní, protože přesné statisti-
ky neexistují, vychází z nich
alarmující dynamika. Zatímco
v roce 2007 ministerstvo pro
místní rozvoj vyplatilo za 140
pohřbených bez dědiců 849
tisíc korun, v roce 2009 to
bylo za 410 osob 2,5 miliónu
korun a loni již stát refundo-
val obcím 5,8 miliónu korun
za více než 900 lidí, kteří ze-
mřeli bez prostředků a osa-
moceni. Osvícenec Kalousek 
si může mnout ruce, protože
ubývá těch, kteří drancovali
rozpočet svými nezasloužený-
mi důchody a přibylo a stále
přibývá potřebných v sociální

Tak to vidím já
sféře, kteří se slovo práce bojí
jen vyslovit a to bude hůř!!!!
Podle statistiků se v pásmu
příjmové chudoby nachází
téměř milión Čechů, tedy kaž-
dý desátý. Chudoba má do-
pad do pohřebnictví, tedy do
toho, že za chudé musí jejich
pohřbení platit obce, které si
některé náklady mohou nechat 
refundovat od státu. Pohled na
současnou politiku je tristní
a neustálý pohled na jakési
odposlechy, nařčení, urážky,
vulgarity a další negativa se
lidem již zajídá. Je s podivem,
že vláda, kterou nemá rádo na
95% Čechů dosud neshledala
příčinu k ukončení své čin-
nosti a odchodu na smetiště
dějin. I když v poslední době
začínají představitelé trochu
ubírat z nesmyslných nároků
na obyčejné lidi, je to pouze
první tah před nastávajícími
volbami, kterých se vládní
klika asi velmi bojí. Trojko-
aliční sebranka nemá v sou-
časné době valné vyhlídky na
setrvání u kormidla, a tak se
snaží v co nejkratší době od-
hlasovat jakýmkoli způsobem
všechno co si umanula, za vy-
užití 118ti hlavé Poslanecké
hydry, která odkývá všechno
jako houpací koník. Tady na-
prosto jednoznačně platí názor 
– po nás potopa! Myslím, že
následky této politiky budou
tak katastrofální, že jejich ná-
prava bude trvat velmi dlouho
a návrhy podivných praktik,
nařízení a zákonů , které naši
zákonodárci řeší nebudou mít 
ve světě dlouho obdoby.

-Vlastimil Habarta-

I členky SDH oslavily MDŽ

Počasí v březnu

Společnost LIVE Telecom zpřís-
nila pravidla pro poskytování služeb se-
niorům, zintenzivnila zpětné verifi kace
a písemnou komunikaci s novými i stáva-
jícími klienty a upravila ji tak, aby byla 
starším lidem ještě více srozumitelná.
Prodejci LIVE Telecomu budou mít navíc 
od března 2012 oděv označen fi remním
logem společnosti. Navázání společné
spolupráce se sdružením Spotřebitel.net 
by mělo vést k rychlému řešení příspěvků 

přispěvovatelů na serveru www.spotrebi-
tel.net.

Sdružení Spotřebitel net velmi vítá 
kroky, které učinila společnost LIVE 
Telecom. Tyto kroky jdou nad zákonný 
rámec povinností, které musí splnit doda-
vatel vůči spotřebiteli, jsou ve prospěch 
spotřebitele a pomohou zajistit, aby spo-
třebitel byl maximálně informován o ná-
ležitostech smlouvy.

Věříme, že dojde k zásadnímu sníže-

ní počtu stížností, které naše sdružení za-
znamenávalo v souvislosti s uzavíráním 
smluv se společností LIVE Telecom, ze-
jména se eliminuje možnost, že by smlou-
va byla uzavřena v omylu, který by byl 
způsoben obchodním zástupcem LIVE 
Telecomu. Sdružení Spotřebitel net bude 
úzce spolupracovat se společností LIVE 
Telecom v případě jakýchkoliv stížností 
na uzavírání telekomunikačních smluv 
s touto společností.

LIVE Telecom a Spotřebitel net – spolupráce při zprůhlednění uzavírání smluv 
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Společenská rubrika
Slavíme Volný čas

Vzpomínáme

V měsíci dubnu oslaví významné životní jubileum 
tito občané:

Informační centrum a městská knihovna
Masarykova 32, 793 12 Horní Benešov
otevřeno: PO - PÁ: 8:00 - 17:00
Půjčování knih a časopisů, internet, informace, kopírování,
laminování, kroužková vazba, fax.
Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek (16:00 - 20:00)
rezervace tel.: 606 242 154
Kuželna TJ Horní Benešov
rezervace drah
tel.: 739 351 199, http://www.hbkuzelky.cz/memorial.htm
Společenský dům - badminton
objednat na tel. čísle: 603 875 283 nebo 733 123 205
Cvičení s paní Danou Fleišmanovou
úterý od 17:00 do 18:00
malá tělocvična ZŠ
S sebou: karimatka, pití, vhodné oblečení, cena za lekci: 40,- Kč
ZUMBA + POWER JOGA s Lenkou Štěpánovou
Každý čtvrtek od 18:30 do 19:30 hodin
Velká tělocvična Horní Benešov
S sebou: ručník, pití, cena za lekci: 40,- Kč

 Rozloučili jsme se:
 Srníček Pavol
 Pawlusová Irena
 Antlová Žofi e
 Snopková Marta
Halašová Amalie

Berenda Evžen

Hojgr Petr

Kadlec Josef

Káňová Mária

Košik Josef

Matuštíková Jiřina

Náplavová Růžena

Rychtářová Jana

Zedníková Danuše

Horníková Pavlína

Kejlová  Anna

Koutňáková Milada

Blahopřejeme

Kdo lásku a dobro rozdával,

ten neodešel a žije v našich srdcích dál.

Dne 28. 2. 2012 a 6. 3. 2012 jsme vzpomněli

20. smutné výročí úmrtí našich drahých

Viktora a Marie Novákových,

dříve bytem v Kravařích.

S láskou vzpomíná dcera Magda s rodinou

PRONÁJEM BYTU
Pronajmu byt 2+1 po celkové rekonstrukci

v Horním Benešově.
Telefon: 775 220 687

Oznamujeme občanům, že na úřední desce Městského 

úřadu v  Horním Benešově je uveřejněna informace o  návrhu 

koncepce „Aktualizované Regionální inovační strategie Morav-

skoslezského kraje na léta 2010 – 2016, po aktualizaci na léta 

2010 – 2020“. Zmíněná strategie je v plném znění zveřejněna na 

úřední desce umožňující dálkový přístup na adrese: www.hbe-

nesov.cz, a to včetně vyhodnocení vlivů této koncepce na životní 

prostředí.
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Město informuje

SVOZ BIOODPADU 
Město Horní Benešov za spoluúčasti Služeb města Horní Benešov, s.r.o., zahajuje svoz bio-
odpadu (trávy, listí, drobných větviček, dřevní štěpky...). První svoz proběhne v pondělí dne 

2. 4. 2012 a následně bude probíhat každé pondělí (po Velikonocích v úterý dne 10. 4. 2012).

Svoz a likvidace v pytlích loženého bioodpadu bude probíhat:
1) Občané v pondělí do 8.00 hodin nahlásí na níže uvedené telefonní číslo lokalitu, na které

bude umístěn pytel s bioodpadem určený ke svozu a následné likvidaci. Místo musí být
veřejně přístupné a také technice přístupné – nejlépe u komunikace.

2) Odvoz bude realizován téhož dne (v pondělí) od 11.00 hodin.
3) Je zakázáno ukládat bioodpad na sběrném místě více jak dva dny před odvozem.
4) Žádáme občany, aby do pytlů s bioodpadem neumisťovali kameny, větve zbytky jídla, mrtvá 

zvířata a dále jiný odpad (např.: papír, PET a jiné).

Tel.: kontakty pro nahlášení lokalit:
733 123 208, 733 123 211 nebo 554 748 999

Město Horní Benešov za spoluúčasti Služeb města Horní Benešov, s.r.o., zahajuje svoz bioodpadu
(staré trávy, čerstvé trávy, listí, drobných větviček, dřevní štěpky….) viz. leták Svoz bioodpadu. 

Rádi bychom touto

cestou informovali občany 

o možnosti kompostovat si bi-

ologicky rozložitelný materiál

(starou trávu, čerstvou trávu, 

listí, drobné větvičky a štěpku)

sami, na vlastních zahrádkách,

za pomocí kompostérů.

Na trhu se nachází celá

řada různých druhů a  typů

kompostérů, které jsou ide-

álními pomocníky při kom-

postování. 

Vlastním kompostová-

ním si zajistíte dostatečný pří-

sun živin potřebných pro vaše 

zahradničení a  nebudete mu-

set investovat fi nance do hno-

jiv a jiných substrátů. 

Kompostéry se dají za-

koupit v  různých barvách, 

o různých objemech. Jsou vy-

ráběny z recyklovaného plastu 

(vysokohustotního polyety-

lénu). Nádoby kompostéru 

nemají dno, jsou opatřeny ví-

kem s  otočným ventilem pro 

regulaci prostupu vzduchu, 

bočními dvířky pro vyjímání 

kompostu a otvory sloužícími 

k provzdušňování. 

Cena takových komposté-

rů je různá, odvislá od typu 

a objemu kompostéru. Pohybu-

je se od 929 Kč až po 2479 Kč.

Více informací o  sho-

ra uvedených kompostérech, 

o náhradních dílech, o urych-

lovačích kompostování., nebo 

o  samotném kompostování 

najdete na stránkách  www.

kompostery.czp y .

Námi uvedené údaje jsou 

pouze informativní ve sna-

ze poskytnout vám občanům 

další možnosti jak nakládat se 

starou i čerstvou trávou, listím, 

štěpkou…

Město Horní Benešov touto cestou nabízí k  prodeji 

14 ks plastových hnědých nádob, určených na bioodpad. 

Vzhledem k tomu, že od pondělí 2. 4. 2012 začne opět svoz 

bioodpadu a občané musí bioodpad, který chtějí nechat od-

vést umístit do pytlů, nabízí se zde možnost, pro ty, kteří 

jsou při třídění důslední a mají zájem mít svou vlastní ná-

dobu na bioodpad, odkoupit si ji od města. 

Těchto hnědých nádob má město k  dispozici 14 ks, za 

částku 659,- Kč bez DPH.

Zájemci o tyto nádoby volejte na tel.: 554 773 087, nebo 

tel.: 554 773 088, popřípadě pište na email: vandasova@hbe-

nesov.cz

Kompostér K 290 Kompostér K 390 Kompostovací silo S 900 Kompostér K 700
objem 270 l objem 400 l objem 905 l objem 720 l
cena 929 Kč cena 1099 Kč cena 1169 Kč cena 2479 Kč
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A tak mohl vyzdobe-
ný sál sportovní haly zlákat 
všechny účastníky na parket. 
K tanci a poslechu nám hrála 

známá hudební skupina z Kr-
nova BT NOVA a DJ Mira.

Sál nebyl zcela zaplněn, 
proto se tanečníci na parketu 
při polce či valčíku nemuseli 
mačkat. Ve 21 hodin vystoupi-
li tanečníci souboru Stonožka 
z Bruntálu. A věřte, že bylo na 
co koukat!  Za zdařilé předtan-
čení sklidili všichni ze soubo-
ru veliký potlesk.

Kultura

Hudební přestávky mnozí
účastníci využili k občerstve-
ní. Ve dvou bufetech se po-
dával guláš, připraveny byly

chutné chlebíčky, jednohubky
a koláčky. Bylo pro každého 
i něco dobrého na pití. V prů-
běhu plesu se prodávaly samo-
zřejmě lístky do losování. Že
by chtěl vyhrát každý, to bylo
jasné! Vždyť byly připraveny
takové ceny, jako například te-
levizor, mobilní telefon, foto-
aparát, konferenční stůl a jiné
hodnotné ceny. 

9. reprezentační ples SSŠ Praktik
V sobotu 24. března 2012 se konal již tradiční ples Sou-

kromé střední školy PRAKTIK, s.r.o., Horní Benešov. Ten 
letošní byl v pořadí devátý. Úderem 20 hodiny jej zahájil  
ing. Marek Jelínek, Dis., předseda občanského sdružení 
Dobrá věc a ing. Richard Havlík, ředitel školy. Jejich slova 
přála mimo jiné i hezkou a ničím nerušenou zábavu. 

Bavili se mladí, starší 
i střední generace. A přesto, 
že v letošním roce nebyla tak 
velká účast, se ples Soukromé 
střední školy PRAKTIK, s.r.o. 
vydařil. Velký dík patří všem 
sponzorům, kteří do losování 

přispěli svými nemalými, hod-
notnými cenami.

Také bych chtěla touto
cestou moc poděkovat všem,
kteří pomohli s organizací 
a výzdobou celého plesu.

- Mgr. Renata Kolářová -

Komise pro školství, kulturu a tě-
lovýchovu ve spolupráci s Informačním 
centrem a městskou knihovnou v Hor-
ním Benešově připravila turnaj ve scra-
bble, který se uskutečnil 3. 3. 2012 a to 
již po třinácté. V roce 2006 se příznivci 
scrabble, kteří se pravidelně scházeli na 
schůzkách, domluvili na prvním turna-
ji, jenž proběhl ve společenské místnosti 
na místní kuželně. Zde se většina turna-
jů konala až do roku 2008. V roce 2009 
bylo otevřeno nové Informační centrum 
a městská knihovna, kde se nabízely dob-

ré podmínky a příjemné prostředí, jednak 
pro samotné turnaje, ale i schůzky krouž-
ku scrabble. Od této doby se turnaje pořá-
dají právě tady.

A jak se účastníkům dařilo? Ani le-
tos nechyběla na turnaji rodina Franko-
va z Bruntálu. Však také Honza Franek 
obhájil loňské vítězství, hned na druhém
místě skončila jeho babička Dana Fran-
ková a třetí místo patřilo domácí Ludmile 
Klichové. Turnaj byl hodně dramatický – 
vždyť o druhém až pátém místě rozhodo-
valo skoré jednotlivých hráčů při stejném

počtu vyhraných zápasů. Nejvíce bodova-
né bingo položila Jana Franková (bingo=
slovo ze všech sedmi písmen) za 80 bodů
a nejvíce bodované slovo Mirka Chmela-
řová – slovo za 61 bodů. 

Ceny čekaly na úplně všechny hráče
– jak již bývá v tomto turnaji zvykem.

Hrajete doma deskové hry? Scrabble
je pouze jedna z deskových her. Komise
v letošním roce chystá ještě turnaj i v ji-
ných deskových hrách. Termín pořádání
bude včas oznámen. Zúčastnit se mohou
všichni zájemci. - Miroslava Chmelařová -

Turnaj ve scrabble
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Kultura

30. 3. - 31. 3. 2012 proběhl 
v naší republice již 12. ročník 
akce Noc s Andersenem. Vše 
začalo v knihovně v Uherském 
Hradišti. Postupně se přidáva-
lo více a více knihoven a škol 
nejen v naší republice, až tato 
akce nabyla celosvětového vý-
znamu. V době výročí naroze-
ní pohádkáře Hanse Christiana 
Andersena (2. 4. 1805) tráví 
dětí každoročně pohádkovou 
noc s knihami. Naše knihovna 
v Horním Benešově má od říj-
na 2009 možnost se k podob-

ným akcím, díky vhodnějším 
podmínkám po rekonstrukci 
budovy městského úřadu, při-
pojovat. V letošním roce jsme 
zaměřili pozornost na stoleté 
výročí narození výrazné osob-
nosti Jiřího Trnky (24. 2. 2012 
- 30. 12. 1969) – českého vý-
tvarníka, ilustrátora, scénáris-
ty a režiséra animovaných 
fi lmů. V roce 1954 se stal za-
kladatelem loutkového studia 
Bratři v triku, které dosáhlo 
celosvětového ohlasu.

- Miroslava Chmelařová -

Město Horní Benešov ve spolupráci s Občanským sdružením Praděd osob zdravotně postižených
připravuje posezení u příležitosti oslavy 

Dne matek
Během měsíce dubna obdrží starší ženy společně se členkami Občanského sdružení Praděd pozvánky. 

Akce se uskuteční v pátek 11.5.2012. V programu vystoupí žáci Základní školy a Mateřské školy 
v Horním Benešově, dále bude následovat zábavný pořad s názvem „Písničky našeho mládí“.

Nocovali jsme v knihovně

V pondělí 2.4.2012 v Informačním centru a městské 
knihovně proběhl koncert nazvaný Večer tvorby Antonína Dvo-

řáka, který připravili a přednesli umělci ostravského a opavské-
ho divadla Petr Urbánek, Pavel Ďuriček a Nenko Slavov. Kon-
cert navštívili i žáci hudebního oboru základní umělecké školy.

Večer tvorby Antonína Dvořáka

Výbor Občanského sdružení Praděd,
Horní Benešov zajistil dne 5. března 2012
zájezd na divadelní představení do diva-
dla v Opavě.

Původně se měla hrát opereta  ,,PA-
GANINI“ , ale pro nemoc byla změ-
na na operetu ,,Ples v hotelu SAVOY“. 
Představení se všem líbilo, nebyly stíž-

nosti ohledně toho, že se hrálo něco
jiného.  Všichni byli rádi, že strávi-
li příjemný večer v krásném prostředí 
Slezského divadla. - Květa Tylšarová -

Občanské sdružení Praděd navštívilo divadlo
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Skončila další sezóna a můžeme 
konstatovat, že byla úspěšná.

„A“ družstvo v III. lize skončilo 
nakonec na 4. místě, když v jarní části 
se našim hráčům nedařilo tak, jak by si
představovali. Oporou družstva byl svý-
mi vyrovnanými výkony Mirek Petřek.
V divizi naše „B“ družstvo po famózním 
začátku polevilo, nedařilo se mu hlavně
na kuželnách soupeřů a nakonec skončilo 
na 4. místě, když nejužitečnějším hráčem
byl Zbyněk Černý. V krajském přebo-
ru jsme měli dvě družstva. „C“ skončilo

Benešovští kuželkáři v sezóně 2011 - 2012
na 7. místě, oporou
družstva byl Jaromír 
Hendrych ml., druž-
stvo „E“ se umístilo
na 9. místě, nejuži-
tečnějším hráčem
byl Jaromír Marti-
ník. Družstvo „D“
skončilo v okresním
přeboru na 2. místě
a družstvo „F“ na
9. místě

Kromě dospě-

lých hráli své pravi-
delné soutěže i do-
rostenci. Družstvo 
„A“ hrálo 1. doroste-
neckou ligu skupi-
nu C, kterou s převa-
hou vyhrálo a ve fi -
nálové skupině o ví-
těze 1. ligy se umísti-
lo nakonec na 7. mís-
tě. Toto umístění je 
pro Davida Láčíka, 

Jaromíra Hendrycha a Michala Krejčiří-
ka úspěchem a vzhledem k tomu, že příští
rok budou hrát ve stejném složení je nadě-
je, že se umístí ještě lépe. V „B“ družstvu
hrajícímu SM divizi dorostu hrají přede-
vším žáci. Družstvo skončilo na 7. mís-
tě. V poháru mladých nadějí, což je ce-
lostátní šestikolová soutěž jednotlivců, se
v kategorii mladších žáků umístil David 
Kaluža na 38. místě a Barbora Bártková
na 32. místě.

- oddíl kuželek -

Skupina A: HK Krnov /ČR /, Orlik Opole /PL /, Warior Brno /ČR/, HK Spišská Nová Ves /SR/

Skupina B: TJ Slavoj Zbraslav /ČR/, HK Zvolen /SR/, VHK Vsetín /ČR/, Dukla Trenčín /SR /

Sk. B Zbraslav Zvolen Vsetín Trenčín body skóre
Zbraslav x 0-3 2-1 10-1 4 12-5
Zvolen 3-0 x 4-0 8-1 6 15-1
Vsetín 1-2 0-4 x 7-0 2 8-6
Trenčín 1-10 1-8 0-7 x 0 2-25

Sk. A Krnov Brno Opole S. N. Ves body skóre
Krnov x 8-1 6-1 3-2 6 17-4
Brno 1-8 x 3-1 2-6 2 6-15
Opole 1-6 1-3 x 0-5 0 2-14

S. N. Ves 2-3 6-2 5-0 x 4 13-5

Turnaj HK Krnov 2012 – hráči narozeni 2000 a mladší

1. semifi nále: 
HK Krnov – TJ Slavoj Zbraslav 2-6

2. semifi nále: 
Spišská Nová Ves – HK Zvolen 2-3 sn 

zápas o 7. místo:
Orlik Opole – Warior Brno 2-1

zápas o 5. místo: 
Dukla Trenčín – VHK Vsetín 2-8

zápas o 3. místo:
HK Krnov – HK Spišská Nová Ves 7-1

Finále:
HK Zvolen – TJ Slavoj Zbraslav 5-0

Konečná tabulka turnaje

1. HK Zvolen
2. TJ Zbraslav
3. HK Krnov

4. HK Spišská Nová Ves
5. VHK Vsetín

6. Dukla Trenčín
7. Orlik Opole
8. Warior Brno

Nejlepší střelec turnaje: 
Jakub Kylnar, HK Krnov

Nejlepší brankář turnaje:
Patrik Lietava, HK Zvolen

Nejlepší obránce turnaje:
Oliver Petruf, HK Spišská Nová Ves

Nejlepší útočník turnaje:
David Vitouch, TJ Slavoj Zbraslav
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Sklenářství
Michal Kozelek

Zasklívání oken, dveří, výměna izolačních dvojskel, trojskel, rámování obrazů
Zahájení provozu od 1.12.2011 v Horním Benešově na ulici Sokolovské (bývalá kuželna).

Provozní doba: po –  pá  -  8.00 – 16.00
tel.: 603 935 158

Kanadské bodování  HK Krnov
-TJ Horní Benešov – mladší žáci,

sezona 2011 – 2012

Jakub Kylnar 57 branek + 27 asistencí
/Krnov/

Adam Zouhar 21+13 /Krnov/
Hugo Haas 20+7 /Krnov/

Vítězslav Kret 19+14 /H. Benešov/
Adam Ščudla 15+14 /H. Benešov/
Marek Kaša 15+13 /H. Benešov/

Matěj Trávníček 10+5 /H. Benešov/
Lubomír Frank 8+11 /H. Benešov/
Stanislav Harabiš 6+4 /H. Benešov/

Dalibor Salát 3+7 /H. Benešov/
Filip Jelínek 3+5 /H. Benešov/
Michal Mališ 2+5 / HK Krnov/
Martin Pustka 1+5 /HK Krnov/
Martin Kocián 1+2 /HK Krnov/

Michael Seygfried 1+1 /HK Krnov/
Dominik Burian 0 + 5 /HK Krnov/

Brankáři:
Jindřich Ovčáček /HK Krnov/

David Květoň /HK Krnov/
Marek Stuchlík /HK Krnov/

K účasti na tomto zá-
vodě předcházela spousta 
tréninků, na kterých kluci 
soutěžili mezi sebou, právě 
o možnou účast na mezi-
národní střelecké soutěži, 
na které mohli získat velké 
množství soutěžních střelec-
kých zkušeností.

Účast si po mnoha roz-
střelech vybojoval Kryštof 
Krsek, Honza Blažek a Voj-
těch Klech.

Závod probíhal v tělo-
cvičně Technické univerzity 
v Liberci a střílely se dvě sou-
těže.

Mezinárodní střelecká soutěž v Liberci
Po sobotním klání si

střelci šli odpočinout a relaxo-
vat do libereckého aquaparku
Babylon, kde se střelcům moc
líbilo.

V nedělním závodě po-
dal vynikající výkon 355 bodů
Kryštof Krsek, který v kate-
gorii dorostu do 18-ti let vy-
bojoval bronzovou medaili. 
Jan Blažek (284 bodů) skončil 
na 8 místě a Vojta Klech (288 
bodů) se umístil na 7 pozici.

Marcela Königová v ženské
kategorii vyhrála oba závody

(369 a 376 bodů).  
- střelecký klub - Kryštof Krsek na Mezinárodní střelecké soutěži v Liberci

V sezóně 2011-2012 se mužstvo mladších rvalo o body v soutěži: liga mladších žáků.
Ofi ciálně mužstvo nastupovalo pod názvem HK Krnov, ale jednalo se pouze o název 
mužstva, v této věkové kategorii vynikajícím způsobem již několik let funguje spolu-
práce mezi HK Krnov a TJ Horní Benešov, kde obě mužstva pochopila, že samostatně 
bude velmi složité kategorii obsadit a spojily tedy síly a společně velmi úspěšně absol-
vovali tuto sezońu.
Na úspěšné sezóně má ze strany Horního Benešova velký podíl na úspěchu předseda 
oddílu TJ Horní Benešov p. J. Strmiska, dále hlavní trenér mužstva p. Daniel Vrábel 
a jeho asistent p. Ladislav Salát. Ze strany Krnova se na výsledcích podíleli p. Daniel 
Kylnar, asistent mužstva, p. Zouhar Pavel, vedoucí mužstva.
Obě mužstva měli v týmu stejný počet svých svěřenců a díky kvalitnímu tréninku 

a vedení přišly i kvalitní výsledky 
v sezóně.
Vítězství nad mužstvy jako HC Vít-
kovice, HC Třinec, AZ Havířov jas-
ně mluví za vše!
Třešničkou na dortu bylo vynikající 
třetí místo na mezinárodním, velmi 
kvalitně obsazeném turnaji žáků na-
rozených 2000 a mladších, který se 
konal v měsíci březnu v Krnově.
Přejme si, aby tato nastolená spolu-
práce pokračovala i v dalších letech 
ke spokojenosti obou stran.

- Daniel Kylnar -

Úspěšná hokejová sezóna mladších žáků je za námi

ilustrační foto
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Poslední dva fotbalové halové tur-
naje, které jsme uspořádali v měsíci 
březnu byli turnaje pro naše nejmenší 
fotbalisty, ročník narození 2005 a pro 
kluky ročníku 2000. Jako první sehráli 
svůj turnaj nejmladší fotbalisti. Turna-
je se zúčastnilo celkem 8 mužstev, včet-
ně tří družstev z Polska.

Mužstva se střetla systémem každý 
s každým a mužstvo, které získalo nejvíce 
bodů se stalo celkovým vítězem turnaje. 
Celý turnaj probíhal v nádherné atmosfé-
ře, na ploše se odehrávaly neúprosné boje 
a velký zápal do hry těchto nejmladších 
fotbalistů. Hodnotily se také individuál-
ní ceny a to pro nejlepšího střelce, hráče 
a brankáře.

Druhého turnaje pro kluky ročníku 
2000 se zúčastnilo celkem 6 mužstev, 
hrálo se také systémem každý s každým. 
Na tomto turnaji již bylo vidět , že kluci si 
s míčem rozumí, byly k vidění nádherné 
akce a ještě krásnější branky.
Celkové umístění a individuální ceny 

ročník 2005
1. Slavoj Bruntál
2. R. G. Slaska A
3. Vrbno pod Pradědem
4. Chorzow
5. Horní Benešov

- dokončení ze str. 1 -
V jednotlivcích se mladí střelci 

umístili takto: 21. místo Kryštof Krsek 
327 bodů, 24 místo Vojtěch Klech 325 
bodů, 34 místo Jan Blažek 295 bodů, 35 
místo Jakub Andrle 272 bodů.

V soutěži družstev se Kryštof, Hon-
za a Jakub umístili na 8. místě.

- střelecký klub -

Marcela Königová ...

6. R. G. Slaska B
7. Šumperk
8. Slavia Opava
Nejlepší hráč: Josef Blatný (Vrbno)
Nejlepší brankář: Štěpán Flekač (Slavoj 
Bruntál)
Nejlepší hráč: A. Cileček (H. Benešov)

Celkové umístění a individuální ceny 
ročník 2000

1. HFK Olomouc
2. Slavoj Bruntál A
3. FK Jeseník
4. Hradec nad Moravicí
5. Horní Benešov
6.Slavoj Bruntál B
Nejlepší Střelec: Milan Urban (Slavoj 
Bruntál)
Nejlepší brankář: Jakub Obzina (Hfk Olo-
mouc)
Nejlepší hráč: Ladislav Krobot

Na závěr bych chtěl poděkovat 
všem, kteří se na pořádání turnajů Habeš 
cup podíleli a již se těším na další akce 
pořádané oddílem kopané

Habeš cup 2012

TECHNICKÉ SLUŽBY VRBNO s.r.o.

Harmonogram
sběru a svozu vytříděných plastů

a nápojových kartonů pro rok 2012
Termíny svozů:y

Plast – žlutý pytel
Nápojový karton – červený pytel

úterý 10. dubna 2012
úterý 15. května 2012
úterý 12. června 2012
úterý 10. července 2012
úterý 14. srpna 2012

úterý 11. září 2012
úterý 16. října 2012
úterý 13. listopadu 2012
úterý 11. prosince 2012


